



БЕОГРАД - Митинг Српске напредне странке у суботу могао би да буде озбиљан тест снаге напредњака да “зауставе цео Београд” и увод у серију протеста од априла. Лидери СНС кажу да ће влади дати рок од два месеца да распише ванредне изборе, а у случају да то не уради “изаћи ће поново на улицу и ту остати” све до испуњења захтева и то на “плишани начин”.

- У суботу ћемо упутити јасне захтеве и убеђен сам да ће их власт испунити. Боље би им било да изађу раније на изборе, него касније, а ја из искуства могу да им кажем да је неодрживо остајање на власти кад се изгуби подршка у народу. Они су је изгубили и то ће видети и у суботу, без обзира на хладно време - каже за “Блиц” Александар Вучић, заменик председника СНС.

Уколико Влада Србије у року од два месеца не испуни захтеве Српске напредне странке, међу којима је најважнији расписивање ванредних парламентарних избора, напредњаци ће отпочети протесте до испуњења тих захтева, најавио је јуче и лидер те странке Томислав Николић и запретио да ће протести трајати до испуњења захтева.

Напредњаци најављују долазак најмање 70.000 људи на митинг који ће поред полиције обезбеђивати још 1.000 чланова СНС.

- За нас је важно да све прође мирно, демократски и уверен сам да неће бити никаквих инцидената. Полиција зна да ћемо све снимати са својих седам камера - објашњава Вучић.

Како “Блиц” сазнаје у МУП, полиција ће за два дана дати безбедносну процену митинга.

Поред расписивања ванредних парламентарних избора, напредњаци од власти траже и да буде заустављен процес продаје “Телекома Србије”, откривање и кажњавање одговорних за смрт Ранка Панића на протесту СРС пре нешто више од две године, да буду откривени одговорни за изборну крађу на локалним изборима у Бору, као и промену уређивачке политике РТС и Студија Б.

Јелена Триван: Опозиција на опасном путу

Потпредседница ДС Јелена Триван изјавила је да најаву СНС да ће “блоkirати Београд” сведочи о незрелости српске опозиције.

- Опозиција нема никакву политичку понуду, они се труде да на насилан начин продукују проблеме и сукобе. То је веома опасан пут. Срећом, они за то немају подршку грађана - изјавила је Триван агенцији Танјуг.

(Танјуг)